Opakovani na prubézny test

. Funkce poptavky po obili je vyjadi‘ena rovnici P =200 — Q, funkce nabidky obili pak rovnici
Q=50+ 0,5P.

a) Vypocitejte rovnovazné mnozstvi a rovnovaznou cenu na trhu obili,

b) Vlada stanovila ndkupni cenu ve vysi 150 K¢ za metricky cent a zavazala se vykupovat veskeré
prebytky obili vzniklé pfi této cen€. Jaké naklady budou spojeny s touto vladni aktivitou?

. Urcete velikost MU pro 5 snézené jablko, vite-li ze funkce celkového uzitku ze spotieby jablek je
TU=16J - 2J%

. Cena statku B je 4,5 Eura. Cena statku Z je 2 Eura. MUz je 60. Spotiebitel maximalizuje uzitek z
nakupu statkti B a Z. Jaky musi byt MUg?

. Student dostava 1000 K¢ tydné jako kapesné. Celou ¢astku utraci za knihy a pivo. V priméru student
zaplati za jednu knihu 250 K¢ a za jedno pivo 20 K¢&. Napiste rovnici jeho rozpoctového omezeni a

zakreslete toto rozpoctové omezeni do grafu. V jakém bodé protina kiivka linie rozpoctu vertikalni
osu, kam nanasime statek pivo?

. Statek X je statkem, ktery oznacujeme:

a) Zadouci (goods)
b) Nezadouci (bads)
c) Lhostejny (Neuters)
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. Pt cené jogurtu 20 K¢ nakupuji spotiebitelé 4 200 ks mési¢né. Vyrobee snizil cenu na 10 K¢ za 1 ks
a poptavané mnozstvi se zvysilo na 4 600 ks mésicné. Zjistéte velikost cenové elasticity poptavky po
jogurtech a urcete, zda je poptavka cenové elasticka ¢i neelasticka.

. Urcete mezni produkt firmy, jestlize jsou do vyroby zapojeni 2 zaméstnanci a funkce primérného
produktu je zadana ve tvaru AP=10 + 4L — L2

. Vite-li ze mzdova sazba €ini 15 korun, tirokové mira (renta) ¢ini 30 a MP.=100, jaky musi byt MPx,
aby byla vyroba optimalni



9. Na obrazku vidite:
a) Optimum firmy
b) Optimum spotiebitele
¢) Anijedna odpovéd neni spravna
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